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Exercice 1 : 

1. Résoudre dans   2,  l’équation : 
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2. a) Développer en utilisant la formule d’addition : 
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b) Démontrer que xcosx
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c) Résoudre dans   ,2  l’équation : 
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    Placer les points images des solutions sur le cercle trigonométrique. 

  

Exercice 2 : 

On pose : A = 
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a) Comparer 
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Déduisez-en une écriture simplifiée de A. 

b) Comparer 
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3
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c) Montrer que A = 3 

 

Problème :  

Soit f la fonction définie par : 
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1) a) Déterminer le domaine de définition Df de f. 

b) Calculer les limites aux bornes de Df. 

c) Préciser les branches infinies relatives à la courbe (C) de f. 

      2)   a) Etudier la continuité de f en 1. 

            b) Etudier la dérivabilité de f en 1. 

               Donner une interprétation géométrique des résultats. 

3) a) Calculer f’(x) dans le domaine de dérivabilité de f. 

b) Etudier les variations de f, puis dresser le tableau de variation de f. 

      4)  Préciser les points d’intersection de la courbe (C) avec les axes de coordonnées. 

      5)  Tracer la courbe (C). 

      6)  Soit m un paramètre réel. Résoudre graphiquement l’équation f(x) = m. 
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